DEIDIT.

KabesbHble BBOIbL

Beisit — MeXZyHaponHas KOMTIaHWs, CrieLiManmn3upyioLascs Ha pa3paboTke

W TIPOU3BOLCTBE TIPOLYKLIMU OISt BICOKOKAYECTBEHHBIX KabeJlbHbIX CoefinHe-
HUN. OCHOBHBIMW HATIPABJIEHUSMW TIPOU3BOLACTBA SABNISIOTCS KabeslbHble BBOALL,
KOpTIyCa C 3alUTON OT TIPOHUKHOBEeHUA Briarn [P65-68 ns mnactuka n antoMumHms
U KabenbHble CTSKKN.

Beisit — TepBbI 1 eAUHCTBEHHBLA TIPOU3BOAUTE]L, UMEIOLINIA B CBOEM aC-
COPTUMEHTE Bce KabenbHble BBOALL ¢ MapkupoBkont UL, cepTnuduniimpoBaHHsle

B Kutae, mepBbll KNTaWCKUIA TIPOU3BOAUTEb, TIOLABLINNA 3aABKY Ha TIOJlyYeHune
€BPOTIENCKOro TTaTeHTA HA KabesbHble BBOALL U eANHCTBEHHBI B KuTae Tipons-
BoauTenb ¢ ceptuduxkarom VDE 'epmanun Ha kabenbHble BBoAbl. COBCTBEHHBIN
VCTTbITATEJIbHBLA LIEHTP C TIEPEIOBbIM 060PYI0BaHNEM TIO3BOJISET TIPOBOAUTD
WUCTIbITAHUSA B COOTBETCTBUMN C HeMelkuMu ctanaapramu DIN, VDE n amepuxan-
cxuM cTanaaptoM UL. CuctemMa ymipaBneHust KaUecTBOM Ha TIPOU3BOACTBE CTPOro
cootBeTcTBYeT 1SO9001/TS16949.

KommaHus Beisit r’n6Ko TIOOXOOUT K TIOTPEOHOCTAM 3aKa3UyUKOB, TIpejlaras yc-
JIyT'1 TIO U3TOTOBJIEHUIO 3aKA3HOMN TTPOAYKLIMU. [I7st STOr0 UMENOTCSt COOCTBEHHbLE
MOLIIHOCTW TIO TIPOVU3BOZCTBY TIpecc-popM U OOJIbIION TTAapK TU1ACTaBTOMATOB, YTO
TI03BOJISIET PELIATL CaMble Pa3/IyHble TIPOU3BOACTBEHHBIE 3aAaun. [Ipu BblCOKOM
KauecTBe TIPOAYKLUM KoMTaHus Beisit crmocobHa TipeinoXXuTb KOHKYPEHTHbIN

YPOBEHDL LIEH Ha CBOWO TTPOAYKLINIO.




DEIDI |-

BeHTVlTlF[LU/lOHHble 3arJjlyukun mn3 tiojinamMmunpga
Matepuan: ...t PA € Pé7/IP63
YNNoTHUTENbHOE KOMbLLO: .. ...... EPDM, cunuKoH
Pabouas TeMnepatypa: . .......... —40...+100°C REACH | RoHS
CreneHb 3almUThl: .. ...vvvvnnnnn.. IP67/68
Koppo3noHHaA cTonKoCTb:. . . . . . . . PH:1-14
OrHECTOMKOCTD: v vveeennnns UL 94VO/NV2 gﬁi\ |
MpyMeHeHwe: 3N1eKTPOHHbIE NPUGOPLI, CPEACTBA CBA3M, HAapYXKHOE OCBELLIEHME U T.4. T | =
LiBeT: cepbliit / YepHbI, Apyrue LiBeTa Mo 3anpocy 1 s

Pe3bba H GL SW Beisit N2 ApTuryn Beisit N? ApTuryn C-)I

D1 [MM] [MM] [MM] RAL7035 © RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

M6x0.8 8 6.5 12 M6-VP 1.285.0601.4030  M6-VPB 1.285.0603.4030

M8x 1.0 10 8 17 M8-VP 1.285.0801.4030 M8-VPB 1.285.0803.4030 D1

M10x1.0 10 8 17 M10-VP 1.285.1001.4030 M10-VPB 1.285.1003.4030

M12x1.5 10 10 17 M12-VP 1.285.1201.4030 M12-VPB 1.285.1203.4030

B03M0»KHO U3roToB/EHNME N0 TPEOOBAHMAM 3aKa3unKa

BeHTVlTlF[LU/lOHHble 3arjlyukun n3 aJltoMmUHnA
Matepuan: ...t AnoMUHWI ce P&7/IPES
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO: ... ..... NBR
Pabouas TeMnepatypa: . .......... —40...+125°C REACH | RoHS
CreneHb 3almUThl: .. ...ovvvnnnnn.. IP67/68
Koppo31oHHaA cTonKoCTb:. . . . . . ... PH:1-14
OrHECTOMKOCTD: .+ vveeeeaeanns UL 94 V0
[pyMeHeHwe: conHeYHas SHepreTVKa, 3NeKTPOHHbIE NPUBOPEI, YCTPOWCTBA CBA3W, HApYMHOe OCBELLeHNe U T.4.
LiBeT: 6enbiit / YepHbI

Pe3bba H GL d SW  Beisit N2 ApTuryn Beisit N¢ ApTuryn

D1 [MM] [MM] [MM] [mM]  RAL7035 O RAL7035 RAL9005 @ RAL9005

M5x0.8 6 4 7.5 8 M5-VPAL 1.485.0504.4030 M5-VPALB 1.485.0503.4030

Mé6x1.0 6 4 7.5 8 M6-VPAL 1.485.0604.4030 M6-VPALB 1.485.0603.4030

M8x 1.25 9 10 14.2 16 M8-VPAL 1.485.0804.4030 M8-VPALB 1.485.0803.4030

M12x1.5 9 10 14.2 16 M12-VPAL 1.485.1204.4030 M12-VPALB 1.485.1203.4030

M20x 1.5 12.5 12.5 26 27 M20-VPAL 1.485.2004.4030 M20-VPALB 1.485.2003.4030

Bo3MorkHO n3rotosneHne no Tpe6OBaHMHM 3aKka34uKka




66

BeHTuUnALmnoHHblEe axKceccyapbl

BeHTUNALIMOHHBLE 3arjlyuKkum mn3 HEp)KaBe}O].LIEVl CTaimn

Matepuan: ... Hep:<aBetoLas ctanb CTeneHb 3alMUThl: .. ovoverennnn.. IP67/68
YNNoTHUTeNbHOE KOJBLLO: .. ... ... NBR Koppo3sunoHHaa cTorKocT:. . . . . . ... PH:1-14
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+125°C OrHECTOMKOCTD: v veve e UL 94 V0
MpenmMyLecTBa:

BbicoKkoagdeKTMBHAA BEHTUALMA, 3aLLmTa OT Mbinuv 1 Bogsl. [MapodobHas 1 oneodobHas 06-
paboTka naeanbHo NoaxoauT AN ANIUTENIbHOMO CPOKA CYH6bl BEHTUNALMK. BeHTunAumoHHas
MeMbpaHa 1 060/104Ka coeiMHeHb! Mo YHUKanbHOM TexHonoruu. CTabunbHan, ManorabapuTHas,
Nerko ycTaHaBnMBaeMas, 40NroBeyHas 1 T.4.

MpuMeHeHwe:
XvMWUYecKan NPOMBbILLNIEHHOCTb, COSTHEYHAA 3HEPreTUKa, AEKTPOHHbIE NPUGOPLI, cpeacTBa

CBA3U, HAPYXHOe oCBeLleHne n1.4.

Pe3bba H GL d SW

D1 [Mm] [Mm] [mMm] [mMm] Beisit N° ApTuKyn
M5x0.8 6 4 7.5 8 M5-VPH 1.385.0500.4030
M12x1.5 8 7 14.2 16 M12-VPH 1.385.1200.4030

Bo3morkHO n3rotoBneHune no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKka3ynKka

BeHTUnsALmnoHHble 3arjlyukun n3 jlaTyHn

Matepuan: ...t JlaTyHb CTeneHb 3aluThbl: ....eevvnnnn... IP67/68
YNNoTHUTEeNIbHOE KOJBLLO: .. ... ... NBR Koppo3sunoHHaa cTorKocT:. . . . . . ... PH:1-14
Pabouas TeMnepatypa: ........... -40...+125°C OrHECTOMKOCTD: vt evee e UL 94 V0
MpenmMyLecTBa:

'vpopodobHas 1 oneodobHan 06paboTKa naeansbHO NOAX0AUT AN1A OSIUTENIBHONO CPOKa CITYHK-

6b1 BeHTUNALMKW. CTabunbHan, ManorabapuTHas, lerko ycTaHaBnvBaeMas, 4oNroBeYHan U T.4.
MpuMeHeHwe:

ConHeyHan 3HepreTUKa, 3eKTPOHHbIE MPUBOPLI, CPEACTBA CBA3W, HAPYXKHOE OCBELLIEHME U T.A.

Pesbba H GL d
D1 [MM] [MM] [MM] Beisit N° ApTuKyn
M5x0.8 35 4 8 M5-VPBR 1.185.0500.4030-0

Bo3MoKHO M3roToBneHne no Tpe6OBaHI/IF|M 3aKa34nKka

ce 1P67/IP68

REACH RoHS

ce 1P67/IP68

REACH RoHS

ad

Y




SHEKTPOMOHTE\)KHHE TIPUHAOTIEJKHOCTN

HennoHosble dukcnpytommne ranku, Tunt PG/ M/ NPT / G(PF)

Matepuan: ...........cooveiiinnn PA (Heiinon), UL 94 V-2 €
Pabouas TeMnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepblit, YepHbIR, Apyrue LBeTa Mo 3anpocy.

H @ Beisit N° ApTukyn Beisit N2 ApTtukyn / \
Pesbba [MM] [MM] RAL?7035 RAL?7035 YepHbI RAL9005
PG7 5 19 P07-LN 2.270.0701.03 P07-LNB 2.270.0703.03
PG9 5 22 P09-LN 2.270.0901.03 P09-LNB 2.270.0903.03
PG11 24 P11-LN 2.270.1101.03 P11-LNB 2.270.1103.03
PG13.5 5.7 27 P13-LN 2.270.1301.03 P13-LNB 2.270.1303.03
PG16 5.7 30 P16-LN 2.270.1601.03 P16-LNB 2.270.1603.03 \ /
N\ — T

RoHS

ol

PG21 6 36 P21-LN 2.270.2101.03 P21-LNB 2.270.2103.03
PG29 7 46 P29-LN 2.270.2901.03 P29-LNB 2.270.2903.03
PG36 7.6 60 P36-LN 2.270.3601.03 P36-LNB 2.270.3603.03
PG42 8 65 P42-LN 2.270.4201.03 P42-LNB 2.270.4203.03 = ‘I
PG48 7.8 70 P48-LN 2.270.4801.03 P48-LNB 2.270.4803.03
M12x1,5 5 17 M12-LN 2.270.1201.01 M12-LNB 2.270.1203.01
M16x1,5 5 22 M16-LN 2.270.1601.01 M16-LNB 2.270.1603.01
M20x1,5 &7/ 27 M20-LN 2.270.2001.01 M20-LNB 2.270.2003.01
M25x1,5 6 32 M25-LN 2.270.2501.01 M25-LNB 2.270.2503.01
M32x1,5 7 41 M32-LN 2.270.3201.01 M32-LNB 2.270.3203.01
M40x1,5 7 50 M40-LN 2.270.4001.01 M40-LNB 2.270.4003.01
M50x 1,5 8.5 60 M50-LN 2.270.5001.01 M50-LNB 2.270.5003.01
M63x1,5 8 75 M63-LN 2.270.6301.01 M63-LNB 2.270.6303.01
3/8'NPT 6.8 24 N38-LN 2.270.3801.06 N38-LNB 2.270.3803.06
1/2'NPT 6 27 N12-LN 2.270.1201.06 N12-LNB 2.270.1203.06
3/4"NPT 6.5 32 N34-LN 2.270.3401.06 N34-LNB 2.270.3403.06
1"NPT 7 41 N100-LN 2.270.1001.06 N100-LNB 2.270.1003.06
1 1/4'NPT 7 50 N114-LN 2.270.5401.06 N114-LNB 2.270.5403.06
11/2'NPT 7.6 60 N112-LN 2.270.3201.06 N112-LNB 2.270.3203.06
G(PR)1/4 5.5 19 G14-LN 2.270.1401.05 G14-LNB 2.270.1403.05
G(PF)3/8 6.8 24 G38-LN 2.270.3801.05 G38-LNB 2.270.3803.05
G(PF)1/2 6.5 27 G12-LN 2.270.1201.05 G12-LNB 2.270.1203.05
G(PF)3/4 6.5 32 G34-LN 2.270.3401.05 G34-LNB 2.270.3403.05
G(PP)1 7 41 G100-LN 2.270.1001.05 G100-LNB 2.270.1003.05
G(PP)1 1/4 7.3 50 G114-LN 2.270.5401.05 G114-LNB 2.270.5403.05
G(PH)11/2 8.5 60 G112-LN 2.270.3201.05 G112-LNB 2.270.3203.05

G(PF)2 9 70 G200-LN 2.270.2001.05 G200-LNB 2.270.2003.05




DEIDI .
MeTtannuueckne puxcupytowne ravnku, urn PG / M / G(PF)
Matepuan: ...t HvkenupoBaHHaA naTyHb ce RoHS
Pabouan Temnepatypa: ........... -40...+100°C
H

Pesbba [MM] [MM] Beisit N° ApTuKyn

PG7 2,7 15 PO07BR-LN 2.170.0701.03

PG9 3,0 18 PO9BR-LN 2.170.0901.03

PG11 3,0 21 P11BR-LN 2.170.1101.03

PG13.5 3,0 23 P13BR-LN 2.170.1301.03

PG16 3,0 26 P16BR-LN 2.170.1601.03

PG21 35 32 P21BR-LN 2.170.2101.03

PG29 4,0 41 P29BR-LN 2.170.2901.03

PG36 50 51 P36BR-LN 2.170.3601.03

PG42 50 60 P42BR-LN 2.170.4201.03

PG48 55 64 P48BR-LN 2.170.4801.03

M12x1,5 2,6 15 M 12BR-LN 2.170.1201.01 = @ j

M16x1,5 2,8 19 M 16BR-LN 2.170.1601.01

M20x1,5 3,0 23 M20BR-LN 2.170.2001.01

M25x1,5 3,5 29 M 25BR-LN 2.170.2501.01

M32x1,5 4,0 36 M32BR-LN 2.170.3201.01

M40x 1,5 4,5 45 M 40BR-LN 2.170.4001.01

M50x 1,5 55 55 M 50BR-LN 2.170.5001.01

Mé63x1,5 6,0 70 M 63BR-LN 2.170.6301.01

G(PF)1/4" 4 17 G14BR-LN 2.170.1401.05

G(PF)3/8" 4.5 19 G38BR-LN 2.170.3801.05

G(PF)1/2" b 24 G12BR-LN 2.170.1201.05

G(PF)3/4" 5 30 G34BR-LN 2.170.3401.05

G(PF)1" 6 40 G100BR-LN 2.170.1001.05

G(PF)1 1/4" 6 50 G114BR-LN 2.170.5401.05

G(PF)1 1/2" 6 57 G112BR-LN 2.170.3201.05

G(PF)2" 6 64 G200BR-LN 2.170.2001.05

71





